

推进广大妇女创业创新

本报滕州讯 7月17日,全市妇女创新创业暨“枣庄大姐”家门口就业工程现场推进会召开。市委常委、宣传部长张宝民出席会议并讲话。会上,市妇联向全市妇女发出了《号召全市妇女积极参与“大众创业·万众创新”的倡议书》。与会人员参观了滕州安子新家政服务有限公司、枣庄市巾帼创业孵化基地等4个“枣庄大姐”家门口就业工程示范基地。

(记者 张运永)

残疾人文化周启动

本报讯 7月17日上午,市残联在市中区特教中心举行庆祝第九次“全国特奥日”暨残疾人文化周启动仪式。副市长赵超宣布残疾人文化周开幕。此次活动旨在进一步丰富残疾人精神文化生活,提高残疾人的思想道德和科学文化素质,推动残疾人体育文化事业蓬勃发展。活动中,来自市、区特教中心的智障、聋哑和盲童们,克服身体障碍,为观众带来了丰富多彩的演出。4名盲童用天籁般的歌声演绎的《荧光之歌》描绘出他们心中最美好的光明世界,智障儿童表演的小品三句半《我们的校园》,体现了特殊儿童对校园的热爱和对美好生活的渴望……启动仪式在现场观众的阵阵掌声中落下帷幕。(记者李鲁 通讯员 黄斌)

全面推进“证照联办”

本报讯 7月17日,全市企业注册“证照联办”(营业执照、组织机构代码证、税务登记证)启动仪式在市政务服务大厅举行。副市长霍媛媛出席并为注册企业颁发证照。

霍媛媛在讲话中要求,今后一段时间,要严格按照“证照联办”实施办法运行,公开联办信息和服务承诺,确保2个工作日内完成。具备设立“证照联办”专区的区市政务服务大厅,要同步推进,市编办、市政务办和四个联办部门要对口做好跟进指导工作,通过

(记者 刘振江)

智运会合作伙伴签约

本报讯 7月17日,第三届全国智力运动会合作伙伴签约仪式新闻发布会举行。市体育局负责人代表组委会与山东八一轮胎制造有限公司签约了合作伙伴协议,与北钛河陶瓷有限公司、山东惠普文化传媒有限公司、潍坊高崖仙月葡萄酒酿造有限公司签约赞助商协议,并颁发了荣誉证书。

全国智力运动会是为促进棋牌类智力运动发展和提高群众竞技水平,推动全面健身计划的实施,进一步活跃人民群众的业余文化生活,为中国体育事业全面、协调、可持续发展而设置。第三届全国智力运动

(记者 冯万里)

(上接第一版)法治巡视员

工作制度是与领导干部述法工作同步实施的。法治巡视员受区法治建设领导小组的委派,代表区委对全区各相关部门(单位)、各镇街、各国有企业有关法治建设方面的工作实行全方位的巡视监督。法治巡视员工作制度的实施,犹如“紧箍咒”,监督各单位严格落实法治山亭建设的各项决策部署,督促各級领导干部学法守法用法、依法决策、依法执政和依法办事,确保法治山亭建设的各项任务落到实处。

截至目前,全区共组织年度述法3次,专题述法会议5次,镇街、部门“一把手”先后有140余人次进行了述法,1180

峄城实用人才带领农村发展

新发展种养专业户205户,带动自主创业400余人

峄城讯 底阁镇蔬菜种植能手刘兵带头成立了强民蔬菜专业合作社,积极进行桑园调整,大棚数量由原来的23个发展到126个,年收入达到800多万元,用工辐射周边6个村庄。7月14日,笔者从峄城区委组织部了解到,该区通过整合资源,推广“协会+龙头企业+示范户”的培训形式,切实提高了农村实用人才增收致富技能,实现了农村实用人才培养一个、带动一批、辐射一片的良好局面。

自2012年起,峄城在全区342个村居同步开展农村实用人才资源调查统计,汇

总整理了1500余名45岁以下农村实用人才信息,并按照“种养殖加工、企业经营、村级管理、实用技能”4大类;“种植能手、加工能手、专业合作经济组织和协会带头人、农村文体艺术人才”等10个小类进行细分,一并纳入信息库统一动态管理。

该区在成立全区农村实用人才协会的基础上,设立农村实用人才理事会。在镇街设立分会,由镇街党委副书记牵头,分管农业副镇长参与,组织委员具体负责,乡镇农技站所人员配合开展工作,制定各分会管理标

准,组织开展协会的各项活动。在协会内部设立涵盖种植能手、养殖能手、加工能手等10类农村实用人才小组。在各分会小组设立党小组、镇分会设立党支部、区农村实用人才协会设立党总支,挂靠新型社会组织党工委,进一步提高农村实用人才的组织化程度。

峄城农村实用人才组织积极发现和培养农村实用人才,通过协调多方关系,为西潘安村实用人才杨建协调贷款20万元,争取省养殖示范户项目配套资金20万元,极大地促进了他的肉牛养殖业发展。底阁养殖能手晁大

涛带头成立盛塘渔业专业合作社,养殖水面6500余亩,年创利润1000多万元,成为辐射2省4县的市级先进合作社。峄城区农村实用人才协会对实用人才分类登记造册、培训管理,将优秀人才从个体优势转化为农村发展竞争合力,新发展种植、养殖、加工各类专业户205户,形成了峄州庄园、绿康源蔬菜等一批规模合作社,辐射带动400余人自主创业。

峄城区还通过建立财政投入、信贷支持、社会投资、农民自筹等多种形式的农村实用人才投资体系,为农村实用人才自主创业提供体制机制保障。对在村建设过程中发展企业、引进重大项目,带动群众增收的实用人才,优先参加党员培训,列入入党积极分子范畴,纳入村级后备人选,在干部选拔录用时,同等条件下优先使用。部分优秀实用人才被列入村居两委班子人选,极大地提高了农村实用人才干事创业的积极性。

“我们将人才信息管理纳入基层党建公共考核项目,进一步加大了对农村实用人才的管理力度,农村实用人才成为农业生产一线的领航员。”峄城区人才办负责人告诉笔者。(张大东 王波)



假期讲安全

近日,薛城区司法局工作人员到陶庄镇中心小学开展了以青少年法律知识与假期安全注意事项为内容的法制教育活动,加强学生的法制意识及自我保护意识,让他们度过一个平安快乐的暑假。(王飞龙 刘美菊 摄)

薛城改善空气质量动真格

本报薛城讯 今年以来,薛城区进一步加大对环境违法行为的打击力度,重点加强对化工、造纸等工业锅炉的除尘、脱硫脱硝设施运行状况和污染物排放等情况进行检查,全面提升城区空气质量达标天数。截至目前,该区共出动执法人员200余人次,检查企业100多家(次)。

薛城区加大检查频次。按照

“联动式执法、全方位覆盖、网格化定位”要求,坚持分片划区、责任到人,采取日查、夜查、抽查、巡查、自动监控等方式,实现环境执法监管的网格化、精细化和自动化,形成全方位打击环境违法行为的高压态势。严格执行标准。对凡未办理环评手续的、久拖不验的、污染物超标排放的企业,一律限产、停产并予以行政处罚,严重的申请政府予以停业关闭;对造成重大环境事件失职、渎职人员,一律予以追责;对偷排偷放、监测数据造假等环境违法行为,依法追究法律责任。1-6月份共查处环境违法企业4家,并依法作出处理。认真办理环境信访投诉,维护群众环境权益。截至目前,该区共受理环境信访投诉35件,已全部办结。

(记者 姜爱民 通讯员 张守泉)

■ 邪教与封建迷信有什么区别?

邪教和封建迷信具有一定联系,它们宣扬的都是有神论,封建迷信往往成为邪教赖以生存的土壤,邪教是封建迷信的极端化。二者区别在于:

第一,崇拜对象不同。

封建迷信活动所崇拜的对象,基本上是些臆想的鬼神,以及神话中的人物,或者所谓的精灵等,一般是一种虚幻的名称;而邪教崇拜的对象是现世活人——邪教“教主”。

第二,组织性质不同。

邪教有严密的组织制度和管理制度,以各种控制方式甚至暴力犯罪等手段达到“教主”实施专制、满足个人野心、为所欲为的目的。封建迷信没有任何组织形式和组织机构,迷信活动实施者和参与者之间一般相互自愿,来自自由。

第三,目的性质不同。邪教一般都有政治目的,是邪教“教主”实现个人政治野心的工具,而封建迷信活动通常不带有政治色彩,是迷信活动实施者以图财为目的的谋生手段。

第四,危害程度不同。

封建迷信主要指神汉、巫婆等利用封建社会遗留下来的巫术,进行装神弄鬼、骗钱害人的活动,在客观上损害群众身心健康;而邪教不仅威胁个体生命和群体利益,还危害公共利益,对社会稳定和国家政权构成威胁。相比较,邪教对社会的危害程度更大。

■ 邪教崇拜的所谓“神”与宗教信仰中崇拜的“神”有何不同?

邪教崇拜的所谓“神”与宗教信仰中崇拜的“神”,是截然不同的两个概念。宗教所崇拜的“神”都

是神灵或已经过世的创教人被后世信徒尊为“神”。世界五大宗教中所崇拜的对象基本上都是这种同义的不同称号,且其崇拜对象是固定不变的,在人世间没有一个人可以和它相提并论。在宗教发展过程中,神、人是有区别的,再有权威、再德高望重的神职人员也不得自称

为“神”;而邪教“教主”则都自封为“神”,宣称自己是“基督再世”、“宇宙活佛”等等,甚至干脆称自己是活着的神仙,在“邪教王国”称王称帝,他们集神权与教权于一身,扮演着世界的创造者、主宰者兼救世主的角色,要求成员对其百依百顺,绝对服从。

依法治国 惩治邪教

新形势下做好老干部管理服务工作的几点思考

陈士林

三、尽心尽力,不断提高服务工作的针对性和实效性

“用心用情,尽心尽力,把工作做到老同志的心坎里去”一是要把握共性,全面落实老干部“两项待遇”。二是把握特殊需求,进一步加强精细化的服务。三是要尊重工作规律。多为老干部办好事、解难事。四要注重调查研究,不断提高服务工作的针对性和实效性。同时,我们还要从岗位实践出发,在工作实践中实现创新。一要创新管理方式,建立管理服务工作的长效机制,使管理服务工作逐步走向制度化、规范化;二要创新服务方式,变被动服务为主动服务,变要我服务为我要服务,进一步提高服务质量和服务水平;三要创新载体,加强宣传,积极营造有利于开展工作的良好氛围。

四、开拓创新,进一步提高老干部工作者的综合素质

思想上关心老干部,生活上关照老干部,即是老干部工作者义不容辞的职责,也是加强自身建设,提高管理服务工作的前提和保障。一是要进一步提高综合素质。要认真做好调查研究,熟悉和掌握党和国家的老干部工作的相关政策。二是要进一步提高职业道德水平。要把老干部当作自己的亲人、长辈,对老干部的埋怨要能忍受,对老干部的误解要能理解,为老干部的服务要有耐心。要有甘于奉献的敬业精神。三要立足实际、求实创新,及时研究老干部工作的新情况、新问题,不断探索改进和加强老干部工作的新途径、新方法,在实践中掌握新知识、积累新经验、增长新本领。

(作者单位:枣庄集团老干部处)

新形势做好老干部管理服务工作的几点思考

陈士林

三、尽心尽力,不断提高服务工作的针对性和实效性

“用心用情,尽心尽力,把工作做到老同志的心坎里去”一是要把握共性,全面落实老干部“两项待遇”。二是把握特殊需求,进一步加强精细化的服务。三是要尊重工作规律。多为老干部办好事、解难事。四要注重调查研究,不断提高服务工作的针对性和实效性。同时,我们还要从岗位实践出发,在工作实践中实现创新。一要创新管理方式,建立管理服务工作的长效机制,使管理服务工作逐步走向制度化、规范化;二要创新服务方式,变被动服务为主动服务,变要我服务为我要服务,进一步提高服务质量和服务水平;三要创新载体,加强宣传,积极营造有利于开展工作的良好氛围。

四、开拓创新,进一步提高老干部工作者的综合素质

思想上关心老干部,生活上关照老干部,即是老干部工作者义不容辞的职责,也是加强自身建设,提高管理服务工作的前提和保障。一是要进一步提高综合素质。要认真做好调查研究,熟悉和掌握党和国家的老干部工作的相关政策。二是要进一步提高职业道德水平。要把老干部当作自己的亲人、长辈,对老干部的埋怨要能忍受,对老干部的误解要能理解,为老干部的服务要有耐心。要有甘于奉献的敬业精神。三要立足实际、求实创新,及时研究老干部工作的新情况、新问题,不断探索改进和加强老干部工作的新途径、新方法,在实践中掌握新知识、积累新经验、增长新本领。

(作者单位:枣庄集团老干部处)

论文选登

台儿庄区教育城域网采购项目竞争性谈判公告

一、项目名称:台儿庄区教育城域网采购项目

二、项 目 编 号: ZZ-TEZYJY-20150701

三、采购内容:信息中心机房所需设备,整体体系的光缆、电路、会聚,网络安全等所需求设备;详见采购文件。

四、供应商资格要求:

(1)投标人须满足《政府采购法》第二十二条的有关规定;

(2)投标人须是在中华人民共和国境内注册的独立法人单位,投标人是合法经营的企业单位且经营范围包括经国家电信主管部门批准的基本电信业务和增值电信业务,需提供营业执照副本复印件并加盖公章;

(3)投标人须在经营范围内包含技术服务,并具有独立订立合同的权利;

(4)本项目不接受联合体投标。

五、获取采购文件:

(1)时间:2015年7月20日至7月24日每日上午9:00-11:30;下午14:00-17:

00(北京时间,节假日除外);

(2)地点:枣庄市新城嘉汇大厦6-B-8室

(3)采购文件售价:300元人民币/份,采购文件售后不退;

(4)方式:现场领取;

六、递交响应文件截止时间及开标时间:

2015年7月30日下午14:30分

开标地点:枣庄市台儿庄区政务服务大厅开标室

七、联系方

中心:山东海迪工程咨询有限公司

地 址:枣庄市新城嘉汇大厦6-B-8室

联系人:赵经理

电 话:15263279666/0632-3177176

司

明作废。

▲张梓旭《出生医学证明》丢失,号码为:M370809966,声明作废。

▲张玉涛身份证件于2015年7月16日丢失,号码为:370402196707016918,声明作废。

▲李伟身份证件于2015年7月17日丢失,号码为:370402196804054326,声明作废。

▲闫园园《出生医学证明》丢失,号码为:G370331211,声明作废。

▲山东海扬进出口有限公司丢失了广州市申达金属塑胶制品有限公司开具的增值税专用发票,号码为:1410349794,特此声明。

▲山东海扬进出口有限公司丢失了广州市申达金属塑胶制品有限公司开具的增值税专用发票,号码为:1410349794,特此声明。

认领公告

依据山东省发展和改革委员会鲁发改社会[2010]1154号文件,枣庄市麻风村整体搬迁至枣庄市山亭区新院,原有原故麻风病人坟墓和骨灰,请坟主和亲人自公告登报后10日内到枣庄市皮肤病性病防治院社会防治科办理认领手续,逾期不认领的视为无主处理。

特此公告

联系地址:滕州市学院中路2222号

联系人:刘忠新

联系电话:18706329388

枣庄市皮肤病性病防治院

(金额:107649.00大写:壹拾万柒仟陆佰肆拾玖圆整)。声明作废。

▲山东海扬进出口有限公司丢失了广州市申达金属塑胶制品有限公司开具的增值税专用发票,号码为:067011778(金额:10633.50大写:壹万零陆佰叁拾叁圆伍角整)。声明作废。

▲车主,枣庄市山亭区顺源运输有限公司,车号:鲁D24156,丢失交强险保单。声明作废。

▲车主,枣庄市山亭区顺源运输有限公司,车号:鲁D67019,丢失交强险保单。声明作废。

▲车主,枣庄市山亭区顺源运输有限公司,车号:鲁D46327,丢失交强险保单。声明作废。

▲车主,枣庄市山亭区顺源运输有限公司,车号:鲁D46327,丢失交强险保单。声明作废。

▲车主,枣庄市山亭区顺源运输有限公司,车号:鲁D46327,丢失交强险保单。声明作废。

▲车主,枣庄市山亭区顺源运输有限公司,车号:鲁D46327,丢失交强险保单。声明作废。

▲车主,枣庄市山亭区顺源运输有限公司,车号:鲁D46327,丢失交强险保单。声明作废。

▲车主,枣庄市山亭区顺源运输有限公司,车号:鲁D46327,丢失交强险保单。声明作废。

▲车主,枣庄市山亭区顺源运输有限公司,车